PacueT cTOMMOCTH MyTEBOK B Jlareps C AHeBHbIM NpedbIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBLIM NMPH MYHUIMIIA/IBHBIX 0011[€00pa3oBaTe/TbHbIX

OpraHu3anuax

Karteropus peteit IIpoueHTt ot dopmyJia pacuera
cpefHen pasmepa I1aThl,
CTOMMOCTH B3UMaeMoM C
MyTeBKH, poauTens
YUUTHIBaeMbI (3aKOHHOTO
1pu pacyete TripeJiCTaBUTeIsA)
pa3Mepa Iarhl,
B3MMaeMou C
poauTerns
(3aKOHHOTO
TIpeJiCTaBUTeJIs)
1. leTH-CUpOTHI; AETH, OCTaBIIMeCs Oe3 moreyeHust be3 B3uMaHus -
poauTesnei POJIUTETbCKOU
T/1aThl
2. [etu, BepHYBLIMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJIOHUN U 100 CTd - CTcp
Criela/IbHbIX YUPeXKJIeHUM 3aKpPhITOTO THUIIA;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 7 THeW —
et 6e3paboTHBIX POAUTEeH; 2 038,00 py6. —
JleTy, MoJiyqarolye reHCHIo 110 CJ1yvyaro [oTepu 1 287,00 py6. =
KOPMHU/IbLIA; 751,00 py®6.
JeTv pabOTHUKOB OpraHu3alyii Bcex ¢hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN [JOXOJ, CEMbU KOTOPBIX 21 nHeit —
HIDKe TIPOKUTOUYHOI'0 MUHHMMYMa, YCTaHOB/IEHHOI'O B 4 900,00 py0. —
CBep/1/10BCKOM 06/1acTH 3 309,00 pyb. =
1 591,00 py®6.
3. leTy, He yKa3aHHbIe B CTPOKax 1 U 2 HacTosILen 95 CT¢ — CTcp x 0,95

TaOJIULIBI

7 nHeu —

2 038,00 pyb. —
1 222,65 py6.
(1 287,00
py6.*0,95) =
815,35 py0.

21 neHb —

4 900,00 py6. —
3 143,55 py®.
(3 309,00
py0.*0,95) =

1 756,45 pyo.




PacueT cTOMMOCTH MyTEBOK B Jlareps C AHeBHbIM NpedbIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPU MYHHUIMIIA/IBHBIX JOIIKO/IBHBIX 00pa3oBaTe/IbHBIX

OpraHu3anuax

Karteropus peteit IIpoueHTt ot dopmyJia pacuera
cpefHen pasmepa I1aThl,
CTOMMOCTH B3UMaeMoM C
MyTeBKH, poJuTeis
YUUTHIBaeMbI (3aKOHHOTO
TIpU pacueTe Tipe/iCTaBUTeIs)
pa3Mepa Iarhl,
B3MMaeMou C
poauTeis
(3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTeIsl)
1. TeTu-cUpOTHI; JeTH, OCTABILIHECS 63 roneveHust be3 B3uMaHus -
poauTesnei POJIUTETbCKOU
T/1aThl
3. Hdetu, BepHYBLIMECS U3 BOCIUTATETbHBIX KOJIOHUN U 100 CTd - CTcp
Criela/IbHbIX YUPeXKJIeHUM 3aKpPhITOTO THUIIA;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 21 mHeu —
et 6e3paboTHBIX POAUTEeH; 8 499,81 pyb. —
JleTy, MoJiyqarolye reHCHIo 110 CJ1yvyaro [oTepu 3 309,00 pyb. =
KOPMHU/IbLIA; 5 190,81 pyo.
JeTv pabOTHUKOB OpraHu3alyii Bcex ¢hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH /10X0/] CEMbU KOTOPBIX
HIDKe MPO’KUTOUHOTO MUHUMYMa, YCTaHOBJ/IEHHOTO B
CBepaJioBCKOM 00J1acTh
3. [letn, He yKa3aHHbIe B CTPOKax 1 U 2 HacTosLLIen 95 CT¢ — CTcp x 0,95

TaOJTULIBI

21 neHb —

8 499,81 pyb. —
3 143,55 py®.
(3 309,00
py0.*0,95) =

5 356,26 py0.




